



International Historical Biographical Institute
(Dubai - New York - Rome –Burgas - Jerusalem - Beijing)

<https://whfpdubai.com>

E-mail: education@whfpdubai.com

Academic city

Emirates road

Dubai - UAE

P. O. Box: 14144

Директору міського департаменту освіти і науки/

Керівникам міського та районного управлінь освіти і науки

КЛОПОТАННЯ № 5/02.10.2023

” Щодо виконання Плану освітніх реформ МОН України - 2023 в напрямку євроінтеграції, глобалізації, цифровізації, дерадянізації, модернізації освітнього простору та оновлення змісту освіти”.

Просимо Вас, поширити серед керівних кадрів, методистів, вихователів, педагогічних і науково-педагогічних працівників у загальноосвітніх, позашкільних, фахових передвищих та професійно-технічних навчальних закладах міста інформацію про XVIII Міжнародну Програму Підвищення Кваліфікації Педагогічних Кадрів "Схід-Захід: Разом із Видатними Лідерами Сучасності та Нобелівськими Лауреатами: Цінності, Досвід, Знання, Компетентності і Технології для Формування Успішної Особистості та Трансформації Оточуючого Світу".

В Програмі беруть участь понад 100 Видатних Лідерів Сучасності та Нобелівських лауреатів, які виступили на підтримку України під час збройної агресії РФ. Вона фінансується за рахунок міжнародного гранту в еквіваленті EUR 1 200 000, наданого ІНВІ за фінансової підтримки ОАЕ, Італії, Болгарії, США, Ізраїлю та Китаю, а також залучення благодійних внесків.

Ви прослухаєте лекції та виступи відомих світових лідерів в сфері освіти, науки, спорту, культури, політики, бізнесу, зокрема, Стівена Спілберга, Камали Харріс, Френсіса Фукуями, Мішель Обами, Ліонеля Мессі, Хілларі Клінтон, Кондолізи Райс, Кріштіану Роналдо, Галь Гадот, Садгхуру, Венус Вільямс, Джордана Петерсона, Сімони Байлз, Майі Маск, Рея Даліо, Місті Коупленд, Джона Міршаймера, Аунг Санг Су Чжі, Кішоре Махубані, Ольги Токарчук, Луїзи Глюк, Браяна Тресісі, Еммануель Шарпантьє, Сема Альтмана, Наді Мюрад, Лейми Гбові, Світлани Алексієвич та багатьох інших.

Під час Програми Ви, разом з нашими шановними Спікерами відвідаєте найкращі університети, коледжи та школи світу. Побуваєте в Гарвардському, Стенфордському, Массачусетському, Каліфорнійському, Корнельському, Йельському, Колумбійському, Принстонському, Нью-Йоркському, Торонтському, Абу-Дабійському, Дубайському, Шанхайському університетах. Ознайомитеся з роботою найкращих університетів, шкіл та коледжів Європи, Великобританії, Канади, Австралії, ОАЕ, Китаю, Індії, Пакистану та країн Африки.

Ви ознайомитеся самі та зможете ознайомити своїх учнів та студентів із Стипендійними програмами найкращих університетів Європи, США, Канади, Великобританії, Австралії.

Забезпечується переклад або субтитрування, крім того наявна можливість дивитися в оригіналі англійською мовою з субтитрами.

Міжнародна Програма призначена для фізиків, математиків, ІТ-шників, біологів, хіміків, економістів, філологів, лінгвістів, юристів, істориків, політологів, міжнародників, географів, філософів, мистецтвознавців, спортсменів, фахівців з держуправління, технічних, природничих та педагогічних наук, а також керівників всіх рівнів та тих, хто готовий ними стати в найближчій перспективі.

Детальніше: [Співробітництво | World History: Famous Personalities \(whfpdubai.com\)](http://Співробітництво | World History: Famous Personalities (whfpdubai.com))

Доступ до Програми зберігається протягом 4 календарних місяців.

Форма участі: дистанційна, в режимі відеозапису, що дозволяє переглядати виступи та лекції в зручний для себе час(зранку, по обіді, ввечері, вночі).

Вартість підписки для одного навчального закладу складає 120 EUR/ 5000 грн. реєстраційного внеску, включно із ПДВ, а також вартість освітнього комплексу документів за Програмою, включно із сертифікатом, із розрахунку 600 гривень за одного учасника Програми. Вартість підписки включає в себе безоплатне проходження сертифікованої Міжнародної Програми для всього педагогічного колективу навчального закладу. Міжнародним освітнім грантом покривається решта вартості програми, в розмірі 3 000 EUR для кожного навчального закладу.

Іншими словами, в розрахунку за одного вчителя, в середньому 180 годин Міжнародної Програми та присвоєння кваліфікації "Міжнародного Вчителя", яка дозволяє Вашим вчителям викладати за кордоном по закінченні Програми, обійдуться в 600 гривень за підписку з кожного вчителя.

За наслідками проходження Програми буде виданий Міжнародний Сертифікат, що визнається МОН України, оформлений відповідно до вимог українського законодавства, який засвідчує отримання Міжнародного освітнього гранту №EG/U/23-24/08/12 та проходження відповідної Міжнародної програми підвищення кваліфікації керівників закладів освіти і науки, а також педагогічних та науково-педагогічних працівників в обсязі 180 годин або 6 кредитів ECTS (з них 15 годин передбачено під питання інклюзивної освіти/0,5 кредиту ECTS) та отриманні загальні, ключові та професійні компетентності, які вимагаються МОН України, а також присвоєння кваліфікацій Міжнародного Вчителя/ Викладача та Міжнародного Керівника Категорії Б в галузі Освіти чи Науки, згідно класифікації ЮНЕСКО, що допоможе при визнанні кваліфікації та працевлаштуванні за кордоном.

1. Для оформлення підписки, керівник зацікавленого навчального закладу до **21 жовтня 2023 року** відправляє заявку на наш офіційний e-mail: education@whfpdubai.com

Вона включає в себе:

- *Офіційну назву навчального закладу.*
 - *Місто і область*
 - *Прізвище, Ім'я По-Батькові, керівника навчального закладу та Особи, відповідальної за співпрацю*
 - *Їх e-mail та мобільні телефони*
 - *Кількість педагогічних та науково-педагогічних працівників навчального закладу, що візьмуть участь в Програмі.*
2. *В темі Вашого листа обов'язково вкажіть – Підписка на Міжнародні Програми!*

3. Після отримання заявки на адресу навчального закладу будуть виставлені платіжні реквізити для сплати реєстраційного внеску в розмірі еквівалентному 120 євро/ 5000 гривень.
4. Навчальний заклад організовано подає списки тих, хто проходить Програму для отримання Міжнародних Сертифікатів та комплекту документів за Програмою.
5. Після підтвердження оплати, навчальний заклад отримає доступ до закритого каналу, де буде розміщена Міжнародна Програма, а педагогічний колектив в зручному режимі може переглядати лекції та виступи наших спікерів.
6. Початок Міжнародної Програми 23 жовтня 2023 року. Завершення Програми та отримання Міжнародних Сертифікатів 7 - 9 грудня 2023 року.

Координатор і офіційний представник ІНВІ в Україні, доктор історичних наук, професор Недужко Юрій Вікторович моб. (066)-84 -97 -595, education@whfpdubai.com

Будь-ласка, проінформуйте про це Ваших колег, зокрема, які разом з Вами бажають розвиватися в професійному напрямку та своїми знаннями, набутим досвідом та зусиллями змінювати Оточуючий Світ та перетворювати Україну на могутню, багату та процвітаючу країну.

З щирою повагою та надією на плідну міжнародну співпрацю



Генеральний директор

Проф. Мухаммед Ель Барадей